
 

 

Mevrouw A.M.G. Hendriks-Berg 
Alhier 
 

 

 

 

Heerlen, 

3 juni 2025 

 
Onderwerp 

Beantwoording vragen ex. art. 33 RvO. 
 
 
Geachte mevrouw Hendriks-Berg, 
 
Naar aanleiding van uw vragen d.d. 5 mei 2025 inzake Vragen n.a.v. artikel in de 
Limburger “verlaagt loon van werkneemster” delen wij u het volgende mede. 
 
Vraag 1 
Kan de wethouder aangeven of de mensen die vanuit Meander in de gemeente 
Heerlen worden ingezet ook met dit systeem te maken hebben? Daardoor in 
financiële problemen kunnen komen?  

Antwoord 
Er zijn geen signalen dat medewerkers die via MeanderGroep Wmo-zorg in Heerlen 
leveren te maken hebben met de in kwestie besproken werkwijze. Dit is ook na 
contact met MeanderGroep expliciet bevestigd dat dit in Heerlen niet aan de orde 
is. 
 
Vraag 2 
Als de wethouder dit niet kan aangeven of hiervan op de hoogte is, gaat de 
wethouder dit dan navragen en aangeven dat wij in Heerlen via de WMO belangrijk 
vinden dat de (leerling) werknemers binnen een goed arbeidsklimaat hun werk 
kunnen doen?  

Antwoord 
Zie antwoord vraag 1. Ook al zijn deze medewerkers niet in dienst van de 
gemeente Heerlen, dan nog heeft de gemeente Heerlen hart voor alle mensen die 
in Heerlen werkzaam zijn. Van alle werkgevers in Heerlen verwachten we een goed 
arbeidsklimaat en zetten ons in dat iedereen fatsoenlijk betaald wordt voor hun 
geleverde arbeid. 
 
Vraag 3 
Welke stappen/maatregelen gaat de wethouder ondernemen als dit systeem bij 
(leerling) werknemers, ook in Heerlen wordt toegepast? 

Antwoord 
Op basis van het contact met MeanderGroep is er op dit moment geen indicatie dat 
de in het artikel beschreven werkwijze van toepassing is op medewerkers in 
Heerlen, noch dat dit leidt tot problemen voor hen. 
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Hoogachtend, 
burgemeester en wethouders van Heerlen, 
 
de burgemeester, 
 
 
 
 
drs. R. Wever 

de secretaris a.i., 
 
 
 
 
drs. R. van Wuijtswinkel 

 


